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Pro letošní soustředění oddílu jsme zvolili Školu v přírodě Sklárna u Žihle. Účastníci přijížděli a
odjížděli podle svých dalších aktivit během prázdnin, takže nás nebyl stále stejný počet. Při
nejvyšším obsazení nás bylo 41. Strava byla dobrá, ubytování odpovídalo úrovni ubytování
ŠVP. Počasí příjemné bez deště, pouze poslední dva dny bylo až příliš velké teplo.

  

Sportovní náplň byla složena převážně z tréninků. Ty byly děleny podle obtížnost na tratě pro
začátečníky a pro pokročilé. Ti nejmenší chodili v doprovodu rodičů nebo starších členů.
Orientační běh si zde vyzkoušelo i několik rodičů nováčků.

      

Začínalo se od jednoduššího (hvězdice, okruhy, nácvik azimutů) ke složitějšímu (azimutový
závod, super sprint, závod na klasické trati …). Zpestřením bylo několik štafetových soutěží,
jako byly například noční mini štafety, dva s jednou průkazkou, tříčlenné štafety a podobně.
Svou odvahu jsme prokázali při nočním závodě. Někteří si kromě zážitků odvezli i několik
žihadel, která dostali, když se dvakrát podařilo umístit kontrolu v těsné blízkosti vosího hnízda.
V případě dostatku času byly tréninky doplňovány různými soutěžemi (hod míčků na cíl, létající
talíře na cíl, sběr čísel a podobně.). Poslední den podle hádanek a testů na šesti stanovištích
hledala družstva poklad.

  

Jedno odpoledne jsme se byli podívat v Plasech na adventure minigolfu. Pobyt zde byl zahájen
průvodcem po celém areálu. Okolo 15ti drah pro minigolf je vybudována minizoo a osazeno
mnoho exotických druhů rostlin a stromů. Po absolvování golfu měli děti hledání pokladu v
tomto areálu podle indicií.

  

Všechny aktivity dětí do 15 let byly bodovány a denně vyhlašovány výsledky. Vítězem celého
soustředění se nakonec stala Eliška Žejdlíková, druhá byla Rose Riby a třetí Martina Pavlová.

  

V příjemném kolektivu jsme prožili pěkný prázdninový týden. Někteří si z něj odnesli zlepšení
orientačních návyků, jiní si zlepšili svou fyzickou kondici nebo jen nabrali nových sil dopřed
zapojením do dalšího pracovního procesu.

  

Závěrem chci poděkovat všem, kteří se na organizaci akce podíleli, ať již stavbou tréninků,
roznosem či sběrem kontrol, dovozem a odvozem vybavení a účastníků z a na soustředění,
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hlídáním dětí v momentech, kdy neprobíhala organizovaná činnost atd. 
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